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Kennisgeving in het kader van de uitvoering van het project 

Blankenburgverbinding, Rijkswaterstaat

Ontwerpbesluit omgevingsvergunning voor de activiteit bouwen – gemeente Rotterdam 

Op grond van artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Waterstaat een 
gecoördineerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen, ontheffingen en 
van de overige ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit. Op 
deze besluiten is de Crisis- en herstelwet van toepassing.

Ten behoeve van de realisatie van de Blankenburgverbinding heeft de toenmalige Minister van 
Infrastructuur en Milieu op 28 maart 2016 het Tracébesluit Blankenburgverbinding vastgesteld. De 
Blankenburgverbinding bestaat uit de aanleg van een autosnelweg van 2x3 rijstroken, een landtunnel, 
een watertunnel, een verdiepte aansluiting op de A20 en een hoge aansluiting op de A15. Verder 
wordt de A20 tot aan het Kethelplein verbreed.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Waterstaat kennis van het feit 
dat het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het tracébesluit Blankenburgverbinding is onderstaand ontwerpbesluit 
genomen door het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Rotterdam en wordt 
voorbereid, overeenkomstig de procedures van artikel 20 lid 4 van de Tracéwet in samenhang met 
afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

Het betreft een aanvraag van Baak EPCM v.o.f. om een omgevingsvergunning voor de activiteit 
bouwen op grond van artikel 2.1, eerste lid, onder a van de Wet algemene bepalingen omgevings-
recht.

Het ontwerpbesluit (kenmerk OMV.20.06.00039/OLO5162931) ten name van Baak EPCM v.o.f. betreft 
het gewijzigd uitvoeren van de op 20 januari 2020 onder kenmerk OMV.19.08.00405/OLO4413997 
verleende omgevingsvergunning voor de activiteit bouwen.

De wijzigingen bestaan uit het inkorten en verlagen van de flyover, in verband met het vervallen van 
de havenspoorlijn.

De op 20 januari 2020 verleende omgevingsvergunning voor de activiteit bouwenvergunning onder 
kenmerk OMV.19.08.00405/OLO4413997 betreft het realiseren van de fly-over op de locatie nabij de 
Laan van Nieuw Blankenburg 400 en de A15 te Rotterdam. Deze fly-over staat bekend als KW22 en 
vormt een deel van de verbinding tussen de A15 vanuit de richting Maasvlakte richting de Maasdelta-
tunnel en gaat deel uitmaken van het toekomstige knooppunt Rozenburg.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het ontwerpbesluit en de bijbehorende stukken ligt met ingang van donderdag 20 augustus 2020 tot 
en met woensdag 30 september 2020 ter inzage. Het ontwerpbesluit met de bijbehorende stukken is 
beschikbaar via de website www.overheid.nl.
Zolang de maatregelen in verband met het coronavirus duren, is het niet mogelijk om voornoemde 
stukken in te zien op een gemeentelijke locatie. Als het voor u niet mogelijk is om de stukken via de 
genoemde website te raadplegen, dan kunt u op werkdagen contact opnemen via telefoonnummer 06 
– 10 35 39 05, dan wordt in overleg gezocht naar een maatwerkoplossing.

Hoe kunnen zienswijzen naar voren worden gebracht? 

Van donderdag 20 augustus 2020 tot en met woensdag 30 september 2020 kan eenieder, bij voorkeur 
schriftelijk, tegen het ontwerpbesluit gemotiveerde zienswijzen kenbaar maken aan het college van 
burgemeester en wethouders van de gemeente Rotterdam, ter attentie van het Cluster Stadsontwikke-
ling, Postbus 6575, 3002 AN Rotterdam. Voor het mondeling naar voren brengen van zienswijzen kunt 
u op werkdagen tussen 10.00 uur en 12.00 uur bellen via telefoonnummer 06 – 10 35 39 05.
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Gewezen wordt op het feit dat alleen belanghebbenden die zienswijzen hebben ingebracht tegen het 
ontwerpbesluit of aan wie redelijkerwijs niet verweten kan worden dat zij geen zienswijzen hebben 
ingebracht op het ontwerpbesluit, te zijner tijd beroep kunnen instellen tegen het definitieve besluit.

Meer informatie? 

Nadere informatie met betrekking tot de ontwerpbesluiten kunt u inwinnen bij het Cluster Stadsont-
wikkeling van de gemeente Rotterdam, telefoon 06 – 10 35 39 05.

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat,
namens deze,
het hoofd van de afdeling BJV-Projectadvisering bij de Corporate Dienst van Rijkswaterstaat,
W. Warmerdam
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